

Творцы будущего

Как прошел День российского студенчества

ОБРАЗОВАНИЕ

Сегодня они обычные студенты - со своими трудностями и радостями. В завтрашнем дне они видят себя инженерами и журналистами, строителями и художниками, программистами и юристами. Хороших и нужных специальностей немало... Вчера в Иванове прошли мероприятия, посвященные Дню студента. На них говорили не только о празднике, но и о сложностях современного образования.

У часовни Александра Невского состоялся молебен великомученице Татиане - покровительнице всех студентов. По сложившейся традиции молодые люди освятили свои зачетные книжки.

А глава города Иванова Владимир Шарыпов встретился с ректорами вузов, проректорами по воспитательной работе и студентами. «Иваново на десять процентов состоит из студентов, во многом именно они определяют особый ритм города. Необходимо наладить продуктивное сотрудничество администрации города с вузами. Есть конкретные предложения по проектам, в которых мы можем объединить наши усилия. Считаю необходимым развивать дополнительное образование на базе вузов. А у студентов должна появиться возможность проходить практику на всех предприятиях регио-

ВЛАДИМИР КОРАБЛЕВ



на, в том числе и в администрации города», - сказал он. Также Владимир Шарыпов отметил: важно, чтобы студенты и после получения дипломов захотели остаться в Иванове.

На встрече поднималось немало важных вопросов, без

понимания которых не обойтись. Говорили о том, что деятельность современных студентов идет совсем в другом направлении, нежели в прежние годы. Теперь им недостаточно участия в самодеятельных кружках и конкурсах. Они

живо интересуются политической, общественной деятельностью, их волнует жизнь города и региона. Поэтому главой города было внесено предложение создать на базе общественного городского совета еще и совет студентов.

На совещании не раз звучала фраза «студенты - это будущее нашего города». Говорили и о том, что именно молодому поколению предстоит строить завтрашний день, а сейчас, в непростой политической период, это

Иваново на десять процентов состоит из студентов, во многом именно они определяют особый ритм города.

особенно важно. Необходимо сделать так, чтобы студенческая пора запомнилась только с положительной стороны, а у иностранных студентов остались еще и хорошие воспоминания о России и об Иванове. Как бы смело это ни звучало, возможно, именно в руках ивановских студентов судьба всего мира. Не согласиться с этим невозможно: молодые люди со всей России и даже из других стран и с других континентов приезжают к нам, чтобы получить специальность.

Председатель совета ректоров Ивановской области Владимир Егоров отметил, что в вузах города реализуются очень важные и значимые социальные проекты. Каждый интересен по-своему. Но самый большой отклик в сердцах присутствующих на совещании вызвал рассказ проректора ИГЭУ Татьяны Котловой. Студенты этого вуза в рамках Всероссийской акции «Бессмертный полк» создали свой трогательный проект. Они отыскали рецепт того самого блокадного хлеба, испекли порциями по 125 граммов и в День Победы раздали жителям города...

Ольга СМЕРНОВА